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MAPOYZIAZH ZTOIXEIQN

vV'ExeLg sTudé€eL to medio kot BEpa tnNE £peuvag
v'EXELC ETOLUAOEL VA EPWTNHOTOAOYLO yLa TNV
oUAAOYN TwV OTOLXELWV (] EXELS BPEL TIG TTINYEG QO
omnou Ba ta avtAnoELg)

v'Exelc opiost éva mhaiolo SstypotoAniog

v'EXELC KOTAVELUEL TNV EPELVNTIKA Epyaocia ota AN
NG EPEVVNTLKNAC opadag oou

v'EXELC OUYKEVTPWOEL TA OTOLKEL

» TL TPOKELTAL VA KAVELG E AUTA TA OTOLXElL?
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JTOU TTPOKUTTTOUV QIO TX YPpaQNUATY

EVO TPOTTO yLa v Uitopouv va katavondouv kat ueAetndouv eukoda

va YIVEL LETA QTTO TOL YPAPHUATO KOL TOUG TTIVAKEC (TTEPLYPOAPLKT) OTATLOTIKN)

» AUTO YIVETAL LUOVO YLa TTEPLYPAPLKOUC AOYOUC KAL LUOVO UL CXETIKA TTEPLOPLOUEVN UEAETN UITOPEL

» [apoda auta cuyvd n (mapamépa) otatiotiky avalvuon Baoiletal 0 UEPLKA « APXLKE EUPHUOTOY

» O OKOTTOC TNC MaPouUciaonG Tw OTOLYEIWV EIVAL VA TO OPYAVWOELC UE EVO AOYLKO TPOTTO aAAd Kol UE
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- OL oTtAAgg €xouv TauToTNTA (TiTAO)

- OLypappEG €xouv TauToTnTA (TiTAO)

HAektplopog ko tapaywyn ykallol otnv EAAGSa
Nepiodog 1955 - 1964
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Evoac Mivakoc amoteAgital ano otolyeio 0 YpAUUES Kol OTHAEG.

Mpokettal yla éva dtodlaotato (durtAng etoodou) mivaka (2D), mou pmopet va

oupumnepAaPel debopéva mou meplypadovtal ano 2 HOvo HETABANTEG

Etoc [Mopaywyn Hiextptopoh (millions QXB) Gas Production
(millions m3) <+—— Movabeg
Ietpehatokivn | Yoponextpiky SVVOMKN .
on HETPNONG
1955 948 310 1.258 17
1956 974 502 1.476 17 Znueia kAelbia:
1957 1.979 348 1627 16 » KaBopog & cUVOMTIKOG TITAOG
» tithoL oTnAwv & lowg uTOTITAOL
1958 1.339 451 1.790 16 » ouumneplélaBe oUVOAQ 0TO TEAOG
1959 1.529 433 1.962 15 » (0W¢ Kal pLot 0TAAN CUVOAWYV GTNV
1960 1.729 469 2.198 14 befla aken ,
» OUXVA XPAOLUN KAl JLa OTHAN e
1961 1.930 554 2.484 14 NMOGOOTA
1962 2.121 614 2.735 13 » oTpoyyulomolnpuéva vouuepa
1963 5 307 306 3113 14 » H og1pd TwVv 0TNAWV Kol TV CELPWV
avaloya Pe TNV omoudaldtnTa Toug
1964 2.967 749 3.716 12

a) H evépyeia mov avad®veTol 6T0 £pYOCTAGIO TAPOYWYNG eV CLUTEPIAAUPAVETOL

Source: National office for statistics
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: MoAU ouxvd Ta IPWTOYEVH OTOLKEL Elval pLa « o omd akaTdoTato voupepa. Mepikd emavolappdvovral

noMeq dopécg — SUOoKOAO va Ta XELPLOTELG OTWG elval — xpeLldlovrtol opyAavwon

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Awadoyn - Katovoun ZUXVOTATWY - IXETIKWV TUXVOTATWY

NApape deiypa 30 mruxlovXwV odovTtidatpwy Kat INTRoape va LABoULE T XPOoVLIKA SLAPKELA TTOU amalthBOnkKe yLo Thv

QTOKTNON TTUXLoU.

OL amnavtnoslg eédwoav Toug akoAouvBoug xpovoug o €1n:

To péyebog tou deilypatog v i ouxvotepa h = 30

MetapAnth Xi=7, 8, 6,8, 6,6,6,6,6,6,6,6,8,7,8,6,6,6,5,5,6,5,8,7,5,6,5,6,6,5

» e pla otnAn (tnv otnAn “NMapatnpnoclg”) tomoBeToU e OAEC TIC SUVATEG TLHMEC TWV TTAPATNPHOEWY, OO pia dopad

TNV kdBe Tpn. (Kotnyopieg K)

To mAnBo¢ Twv katnyopwv K = 4

» AlmAa otn otNAn “Mapatnpnoslg” tomoBetoupe tn oTNAN “Aladoyn” Ko otn oTRAN AUTH OMEVAVTL oo KAOe
TIAPATHPNON CNUELWVOULE pia katakopudn ypapun ywa kabs dopd mou n napatnpnon epdaviletal oto deiyua.

»H ovunmAnpwon névte epdavioswyv P0G CUYKEKPLUEVNG TTAPATAPNONC ONUELWVETOL HE Staypadr] TwV TECOAPWY

KOTAKOPUPWV YPALUWV.

To mARd0oc¢ Twv ypopupwy

TIOU QVTLOTOLYOUV O€ kade

I

napatipnon delyveL mOoeg

—  ¢dopég auth epdaviletal

OTO OUYKEKPLUEVO Selypa

KoL KaAeital ouyvotnta

Hapamipyon Arahom
q ]
i JHT GET I ]
7 I
. iy

TN¢ mapatpnong,
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Awadoyn - Katavoun ZUXVOTATWY - IXETIKWY ZUXVOTATWVY

Otav 1o delypa eival moAU pPeYAAO KoL TO EUPOG TWV TLHWV €ival emiong mOAU peydlo R =max(X) — min(X) o
T(PONYOUEVOG Tivakag Sdladoyng avikabiotatal and Tov mivoKo KOTAVOG GUXVOTATWY :

Nivokog KOTAVOUNG CUXVOTATWY  Xpovikr SLAPKELA TTOU QoLTBNKE yia TNV ArtdKTnon mTtuyiou (€tn).

HMopatypiicsis [x] 3 G 7 8
EvyvotnTa [vi i 16 3 i
To oUVOAO TwV Jeuywv NG LOPPNG (X;, v;) arotelel (5,6) (616) (7,3) (8,5)

TNV KOTAVOUN CUXVOTATWV.

Elval pavepo OtL To aBpolopa AWV TwV CUXVOTATWV Hog Sivel To peyebocg V Tou Selypatoc.
AnAadn: v+ v, + vy +. 4V, =V

Napddelyud pag: v=v+v,+vy+v,=6+16+3+5=30
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Awodoyn - Katavour uxvotitwy - IXETLKWV ZUXVOTATWV

Y€ TIOAAEC LEAETEG KoL ELOLKOTEPA OTav TO Selypa elval TOAUTTANOEC, yia va €Xoupe pLa oodn
OUYKPLTLKN ELKOVA YLaL TO HEPOC TOU oUVOALKOU TTARBouG Tou Selypatog mou KataAapBavel kaBe Tiun
™G HETABANTAG TTOU €EETALOUE, XPNOLUOTIOLOVHE TN OXETIKA cuxvotnta (f; ) A tnv emti ToLg ekato

oxetir ouxvotnta (f; %).

Adprswa Zuypvotnto Tyemikn H «zmi To1g ekoTon
Zrovéow [x] vl cuyvotnTa [f] syeTika) cuyvornTa [f; Ya]
i) 6 0,20 20
6 16 0,53 53
7 3 0.10 10
8 3 0.17 17
Tovoio: 30 1.00 100
0 1
\ | . .
H Zxetkry ouxvotnra (fj ) tng tiurg x; opifeton H «emt toig ekato» oxXeTIKN
w¢ 0 AGyog TG oUXVETNTAS V; W TIPOG TO ouxvotnta (fj %) tn¢ Tung xj opigetat

uéyebog Tou Seiypatog, SnAadn fj = v;/v. we g§n¢: fj % = (vj /v) *100

l 000
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FENIKA: Mw¢ KATaoKEVATOUKE £vVal TTiVOLKAL GUXVOTATWV

Eotw X; X, X5, .... X, €va delypa tipwv pag petafAntg Xi Yy, Ys,....Y, oL k dtadopeTikeg katnyopieg mou

mapouctalel va €XeL N PLeTaBANT autn

Kataokevaloupe €va mivoka He 6 OTHAEC

2tn 0" otAAN n avéovoa apidunon Twv KOTNYopLWV

2tn 1" otAAn n kataypadn tng KABe katnyopiag o avéovoa celpd

2tn 2" otAAn n dtadoyn Twv KatnyopLwv

2tn 3" otAn n ouxvotnta epdaviong Vi kaBe katnyopiog os armoAvto aptBuo

2tn 5" otiAn n ouxvotnta epdaviong KABe Katnyopiag o oxeTIkO aptdUo ML TOU CUVOAOU TOU SElypaToq
f.=V./n

2tn 6" otAAn n cuxvotnta epdaviong kKaBe katnyopiag os % oxetiko aptdud f. % = (V./ n) * 100

Elval ¢pavepo otL To aBpolopa OAwV TwV CUXVOTATWVY oG Sivel To peyeboc n tou Selypoatod.
AnAadn: v+ v, + vy +..4+V, =n
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Aciypa — dedopéva oo 10 olLKOYEVELEG

Owoyévela  EmayyeApa Mnviwaio¢  AplOuog » )
MioB0¢ MNatdlwv SSKIBHE

Kataokeudote mivaka KATAVOUAG

1 Epyatng 700 0 OUXVOTATWV ME BAon To aplOud twv
2 08nyog 750 1 oS Lwv
3 Epydtng 800 0
4 Anpoolog 700 2
YraAAnAog
5 Anpoolog 800 2
YridAAnAog
6 Anpoolog 800 2
YriadAAnAog
7 AdoKaAOG 900 3
8 lepéag 1000 2
9 0&nyo¢ 600 4
10 Epyatng 600 1

l 000
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Awodoyn - Katavour Zuxvotitwv - AOPOLOTIKEC ZUXVOTNTEC

MoAAEG popEg pag evoladEpel va paboupe to MARBOG 1 TO TOCOOTO TWV OPATNPHOEWY,

TIOU OL TLMEG TOUG Elval ULKPOTEPEC 1} (OEC OPLOUEVNC TIMNG Xj TNG TOOOTIKNG HETABANTAG X. TL.)X

av OEAQLLE VA OTTOVTI)OOUE OTO EPWTNHA «TTOCOL 080VTLOTPOL TOU TTPONYOUUEVOU Ttapadeiyatog

TPV TITUXL0 To TTOAU o€ 7 Xpoviar», Ba urtoloyilape cupudwva Ue Tov Tivaka th Aeyouevn

adpototikn) ouxvotnta: Ny =v, +Vv,+V,;=6+ 16+ 3 =25.

N O€ OPOUC OXETIKNG BPOLOTLKAC OCUXVOTNTOC
Fs%=f, %+f,%+f;%=20+53+10 = 83% twv odovtlatpwv.

Avaprswa Zuypvotnto Tyemikn) H «emi To1C sKoToR
Zrovoawv [x5] vl suyvornTa [fi] syeTikn cvyvotnre [f %]
4] b 0,20 20
6 16 0,53 53
7 ’I;wc edw 7 25 0.10 10 83% ABpoloTtika Ewg edw
8 a 0,17 17
Zuvoio: 30 1.00 100

l 000
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Awadoyi - Katavour Zuxvotitwv - AOPOLOTIKEC ZUXVOTNTEC

Mivakag Katavoung ABpoLoTLKWY GUXVOTNTWY
XpovViKn SLApKeLa TTOU AmaLtABNKE yla TNV amoktnon ntuxiov Odovtidtpwv(€tn).

5 6 0,20 20 0,20 20 0,80

80
6 16 0,53 53 0,73 73 0,27 27
7 3 0,10 10 0,83 83 0,17 17
8 5 0,17 17 1,00 100 0 0
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MAPOYZIAZH ZTOIXEIQN  “Omrtikomoinon” — Anewovion pe AIATPAMMATA YXNOTHTQN

Tig meploocotepeC hopEG elval TIOAU XprOLUO VA EXOULE Eva 160G «elkOVAC» TwV dedopévwy. H Anpodopia mou
malpvou e amnod To oxNUa TNG KATAVOUAG TOUG Eval ONUOVTLKA yLa TV KATOVONGN TOU XOPOKTNPLOTLKOU TIOU EAETALE.

18 | lotoypappo ZuxvotnTwy
16

14

12

S 10
8
c 8
=
T 6
5
W 4
5 6 16
0 7 3
5 6 7 8 8 c

ETn ywa TNV anoktnon ntuxiov OSovtiatpLking

270 LOTOYpPOLLLa OL LoTOoL EdarmrovTal, To

euBadov be kade Lotou eivat avaioyo tng
ouxvOTNTOG TWV SESOUEVWY UE TLUEG TIOU
Bplokovtat petaft twv 600 AKpwv Tou ﬁ MoAUywvo ZuxvoTATWV (Meptoyn)
SdlaotApaTog Ttng Baong tou Lotou. 14

12
10

Zuxvotnta vj: Etn yla tnv anoktnon ntuyiov
080VTLATPLKNG

O N B O
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Katavour Zuxvotitwy - Opoidomoilnon twv mapoatnpRoswyv

Itnv nepintwon dtakpttig LetaPAntng, 6tav to MANB0G TWV TIHWV TNG lval peyaho, aAAd Kupiwg o€ ouvexn HetapAntni X
TIOU UTTOPEL vaL TTAPEL OTIOLASNTIOTE TLUA 0TO SLACTNUA OpLoUOU TNG, TaflvopoU e ta Sedopéva o€ Uikpo MARB0og opddwv
Ttou ovopalovtal KAAOELS N} TAEELG £TOL, WOTE KAOE TIUA VA AVAKEL LLOVO O€ piot KAAor. OLLOSOTIOLOULE TIGC TTOLPOLTNPOELG
Xwpilovtag to Staotnpa oplopou (o, a,) TG petaPAnTrc X og kKAAoeLS, dnhadn og unodlaotipata g popdng [, o).
Ta akpa Twv KAGoEwv ovopagovtal 6pia Twv KAAcewv kot n Stadopd: ¢ =a ;_; — o; = TAATOG TG KAAoNG j

Ztnv npaén ocuvnOwe XpNOLUOTIOLOUUE KAACELC (00U TIAATOUC

o va npooblopiooupe tov aptduod Twv KAAGEWV K XPNOUULOTIOLOULE TOV EUTELPLKO TUTTo, k=1 + 3,32 - log V, yvwoTto
w¢ Kavova tou Sturges omou v gival to mABoc¢ Twv napatnpnoswy.

Mapddetypa: 60 xwpddlo 68 CTPERLATA - TPWTOYEVA oTolelo 60 xwpadLa opyovwHEVA OE OUOSOTIOLNUEVN KATAVO CUXVOTNTOG

TTAn00¢
66,71 72,34 89,31 77,90 92,29 53,42 T a&erg neplovol®Vv og | TTMBog x»popudv og
72,48 105,87 83,08 79,74 83,34 68,62 (Sactiuata) | MéyeBog (svpog) k&0 T4EN  |kdOe Srdotnua / ThEn /
56,68 83,75 66,45 87,17 64,07 94,48 ce otpéppato |kabe dactiuatoc| (ddotnua) ZoyvotyTa
57,55 57,13 55,85 119,76 59,25 72,95 30 -<40 10 / 1
109,04 58,39 62,38 49,37 61,75 76,80 40 -< 50 10 1 3
98,82 42,07 86,85 50,08 78,15 7844 | wmmmlpp| 50 -<60 10 i 9
70,08 68,14 89,80 70,26 68,79 85,44 60 -< 70 10 1 11
70 -< 80 10 I 17
73,39 73,20 78,34 86,38 56,34 39,20 80 -< 90 10 I 10
62,04 94,75 104,35 77,44 77,82 61,63 90 -< 100 10 111 5
44,12 96,37 61,12 78,21 83,42 79,13 100 -< 110 10 1l 3
110 -< 120 10 / 1
Total 60
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ISTOrPAMMA KATANOMHE SYXNOTHTAS T ST BT T
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16 oTolElwv
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MNapadelypa: 60 xwpddla o opadomolnpeVn KATAVoU cUXVOTNTOG
]

Mia moAvywvikn ypauun oxeSLaeTal omo EVa LOTOYPAUUO EVWVOVTAC TIC KOPUPEC Kade paBdou Le ula evdeia ypoauun I
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